
 

 

 

 

 

 

 

Iulie 2025 

Prezenţă 

Dragi părinți și îngrijitori 

Sper că această scrisoare vă găsește bine. Ca parte a angajamentului nostru de a menține niveluri 
ridicate de prezență la școală, am dori să vă reamintim despre așteptările noastre pentru participarea 
la academia noastră, în special în ceea ce privește absențele de vacanță și concediile 
neautorizate. Aceste modificări se aliniază cu îndrumările actualizate ale Departamentului pentru 
Educație (DFE) privind îmbunătățirea prezenței la școală, în vigoare din 19 august 2024 în colaborare 
cu autoritatea locală. 

Academia subliniază în mod constant importanța unei prezențe bune. Recunoaștem că absențele au 
un impact nu numai asupra performanței academice a elevilor, ci și asupra bunăstării sale sociale în 
cadrul comunității școlare. Academia monitorizează îndeaproape prezența tuturor cursanților noștri și 
comunică cu familiile atunci când apar îngrijorări. Scopul nostru este să continuăm să lucrăm în 
colaborare cu familiile pentru a aborda orice problemă și vom oferi sprijin și vom explora soluții 
împreună pentru a sprijini toți elevii să fie la școală în mod regulat și la timp.  

Raportarea absenței 

Dacă copilul dumneavoastră va lipsi de la școală, vă rugăm să anunțați imediat academia furnizând 
motivul absenței în fiecare zi. Înregistrările exacte și detaliate ale prezenței sunt esențiale, iar 
acțiunea rapidă contribuie la acest lucru. 

Programări medicale 

Deși încurajăm programarea programărilor medicale în afara orelor de școală, înțelegem că nu este 
întotdeauna fezabil. Dacă trebuie să aveți o programare în timpul zilei de școală, vă rugăm să luați 
doar timpul esențial departe de școală pentru a minimiza întreruperile educației copilului 
dumneavoastră. În plus, vă rugăm să furnizați academiei o copie sau o captură de ecran a scrisorii de 
programare, astfel încât să o putem documenta în dosarul copilului. 

Sărbători semestriale 

Departamentul pentru Educație (DfE) sfătuiește cu tărie să nu luați vacanțe în timpul semestrului, 
deoarece astfel de absențe pot avea un impact semnificativ asupra educației unui copil. Solicităm 
respectuos familiilor să aranjeze vacanțe în timpul vacanțelor școlare desemnate pentru a evita 
întreruperea învățării. Vă rugăm să rețineți că orice vacanțe luate în timpul perioadei vor fi înregistrate 
ca absențe neautorizate. Datele de trimestru ale academiei sunt disponibile pe site-ul școlii noastre. 

Dacă doriți să solicitați concediu în timpul semestrului, o cerere scrisă trebuie depusă la academie cât 
mai curând posibil. Dacă considerați că circumstanțele sunt excepționale, vă rugăm să furnizați detalii 
complete în cererea dvs. În cazul în care, în urma examinării, cererea nu îndeplinește criteriile pentru 
concediu excepțional, veți fi informat în scris. În astfel de cazuri, autoritatea locală poate emite o 
notificare de penalizare, care ar putea duce la acțiuni în justiție. Toate cererile sunt evaluate 
individual, iar deciziile se vor baza pe informațiile furnizate. 

În plus, dacă susțineți circumstanțe excepționale, orice dovadă justificativă trebuie depusă în termen 
de două săptămâni de la data returnării. Nefurnizarea acestui lucru în intervalul de timp specificat va 
duce la procedura de notificare a sancțiunii și vă rugăm să rețineți că nu există drept de apel în astfel 
de cazuri. 
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Absență neautorizată 

Acestea ar putea fi situații în care un elev este absent fără motiv sau permisiune validă. Aceasta ar 
putea include absența fără a anunța școala despre motiv, luarea de vacanțe, ajungerea târziu la 
școală, plecarea devreme fără un motiv valabil sau absenteismul. Ocazional, putem solicita dovezi 
pentru a valida o absență. De exemplu, furnizarea unei scrisori de programare medicală poate 
schimba o absență de la neautorizată la autorizată. 

Notificări de penalizare și urmărire penală 

Este important să fiți conștienți de faptul că prezența slabă poate duce la emiterea de notificări de 
penalizare către părinți odată ce un elev atinge vârsta școlară legală. (Aceasta este pe 31st 

decembrie, 31 martie sau 31 august după cea de-a 5-a aniversare). Aceste notificări se pot aplica 
vacanțelor temporale, oricăror absențe neautorizate sau o combinație a ambelor. 

Pragul național pentru emiterea unei notificări de penalizare în Anglia este de 10 sesiuni de absență 
neautorizată într-o perioadă de 10 săptămâni. Acest lucru echivalează de obicei cu 5 zile de școală. 
(de exemplu, 4 sesiuni de vacanță luate în timpul semestrului plus 6 sesiuni de sosire întârziată după 
închiderea registrului, toate în decurs de 10 săptămâni școlare). Aceste ședințe pot fi consecutive (de 
exemplu, 10 ședințe de concediu într-o săptămână) sau nu (de exemplu, 6 ședințe de absență 
neautorizată efectuate în 1 săptămână și 1 pe săptămână pentru următoarele 4 săptămâni). Perioada 
de 10 săptămâni școlare se poate întinde și pe diferite trimestre sau ani școlari (de exemplu, 2 sesiuni 
de absență neautorizată în semestrul de vară și alte 8 în semestrul de toamnă).  

O notificare de penalizare poate fi emisă în conformitate cu următoarea legislație: 

• Articolul 7 din Legea educației din 1996 impune părinților obligația de a se asigura că 
copiii lor primesc o educație eficientă cu normă întreagă, fie prin frecventarea regulată a 
școlii, fie în alt mod 

• În cazul în care un copil este elev înregistrat la o școală și părintele nu se asigură că 
copilul frecventează în mod regulat școala, părintele este pasibil să fie urmărit penal 
pentru o infracțiune în temeiul secțiunii 444 din Legea educației 

• În cazurile în care această obligație nu este îndeplinită, secțiunea 444B din aceeași lege 
împuternicește autoritatea locală să emită o sancțiune 

    
Vă rugăm să rețineți: O notificare de penalizare poate fi emisă și dacă copilul dumneavoastră este 
văzut într-un loc public în primele 5 zile de la excluderea de la școală. 
 

• Articolul 103 din Legea din 2006 privind educația și inspecțiile prevede obligația părinților, 
în ceea ce privește elevii care fac obiectul unei perioade fixe sau al unei excluderi 
permanente, să se asigure că copilul lor nu este prezent într-un loc public în timpul orelor 
de școală, fără o justificare rezonabilă, în primele cinci zile ale unei astfel de excluderi. În 
cazul în care un copil este prezent într-un loc public în primele cinci zile ale unei excluderi 
în timpul orelor de școală, părintele poate fi vinovat de o infracțiune pentru care poate fi 
urmărit penal de LA în fața unei instanțe de magistrați sau poate fi emis cu o notificare de 
penalizare. 

 

Vezi mai jos pentru mai multe informații: 

Notificare de 
penalizare 

Detalii 

Prima notificare într-
o perioadă de 3 ani: 

Eliberat fiecărui părinte.  
Taxat la 80 GBP dacă este plătit în termen de 21 de zile 
160 de lire sterline dacă se plătește în termen de 28 de zile.  

A doua notificare într-
o perioadă de 3 ani: 

Eliberat fiecărui părinte.  
Taxat la o rată forfetară de 160 GBP dacă este plătit în termen de 28 de 
zile.  

A treia notificare într-
o perioadă de 3 ani: 

Ar trebui luate măsuri alternative, de exemplu urmărirea penală sau alte 
intervenții legale de participare.  
Amenzile per părinte sunt limitate la două în orice perioadă de trei ani.  
Dacă un părinte este urmărit penal pentru neprezentarea copilului său, 
acesta se poate confrunta cu o amendă de până la 2.500 de lire sterline. 



 

 

 

Este important de reținut că amenzile sunt o ultimă soluție, iar părinților li se oferă sprijin din partea 
academiei de multe ori pentru a îmbunătăți mai întâi prezența copilului lor. 

Vă mulțumim pentru cooperare în asigurarea faptului că educația copilului dumneavoastră rămâne o 
prioritate. Dacă aveți întrebări sau doriți sprijin cu prezența copilului dvs., nu ezitați să contactați 
campionul de prezență al academiei, care este doamna K Radford  

 

Cu stimă  

Doamna K Radford  

Directorul școlii 

 


